
December 2-án, pénteken az Erzsébet-li-
getben került sor a milánói világkiállítás 
magyar pavilonjának bokrétaünnepét ren-
dezték meg. 

A milánói pavilon a 2022. március 18-ai ki-
vitelezési munkálatainak a megkezdését köve-
tően mostanra érte el legmagasabb pontját, így 
az épületet a régi hagyományok szerint bok-
rétaavatással köszöntötték. A rendezvényen 
jelen volt dr. Fazekas Sándor földügyi kor-
mánybiztos, korábbi földművelésügyi minisz-
ter, F. Kovács Sándor miniszteri biztos, a tér-
ség országgyűlési képviselője, Hubai Imre, a 
Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés el-
nöke, Szepesi Tibor, Karcag város polgármes-
tere, Sári Kovács Szilvia alpolgármester és a 
kivitelező képviselői. 

A bokrétaünnepén elsőként Szepesi Tibor 
városvezető szólt a megjelentekhez. Mint rá-
mutatott, a jelenleg szerkezetkész építmény 
elsősorban kulturális, művelődési feladato-
kat ellátó épület lesz, amely hagyományőr-
ző tevékenységek befogadására lesz alkalmas. 
Ahogyan a polgármester elmondta, a pavilon 
eredeti méretei, terei a tervezett rendeltetésé-
hez nem voltak elegendőek, ezért az eredetihez 

képest pinceszinttel és előcsarnokkal is bővült 
az épület. 

- Az építmény ma már jól látható kontúrját te-
kintve, két megjelenési elemből fog állni. Az elké-
szült épületben a helyiségek összes alapterülete 2098 

négyzetméter, amelyet 527 négyzetméteres teraszok 
és tetőteraszok, továbbá egy 175 négyzetméteres 
kültéri színpad is kiegészít. 

(Folytatás a 3. oldalon...)

Országjáró lakossági 
fórumon vett részt nov-
ember 23-án, szerdán 
Karcagon dr. Simics-
kó István, a KDNP frak-
cióvezetője, a Magyar 
Honvédelmi Sportszö-
vetség elnöke.

Az Országjárás kere-
tében a Déryné Kultu-
rális Központban tar-
tott lakossági fórumon 
dr. Simicskó István, a 
KDNP frakcióvezetője 
az elhibázott brüssze-
li szankciókról és azok következményeiről 
szólt a szép számú érdeklődő előtt.

A fórumon adta át Szepesi Tibor pol-
gármester F. Kovács Sándor országgyű-
lési képviselő számára azt a karcagi kép-
viselő-testület által elfogadott határo-
zatot, amelyben tiltakoznak a brüssze-
li szankciók ellen, és kérte, adja át azt a 
Miniszterelnökség részére. A lakossá-
gi fórumon dr. Simicskó István részlete-
sen szólt a brüsszeli szankciók Magyaror-

szágot negatívan érintő hatásairól. Arról 
is szó esett, hogy közös érdekünk, hogy 
Magyarország kimaradjon a háborúból, 
s minél hamarabb fegyverszünet legyen, 
mert hazánk a békében érdekelt, hiszen 
az orosz–ukrán háború és az arra adott 
rossz uniós válaszok mély nyomot hagy-
nak a világgazdaságon és a magyar gaz-
daságon is. 

(Folytatás a 3. oldalon...)
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„Közös érdekünk, hogy Magyarország 
kimaradjon a háborúból”

December 4-én, vasárnap délután a Városháza előtti téren 
advent 2. vasárnapján a feldíszített karácsonyfa előtt Orosz 
Réka, az Országos Adventi Szavalóverseny különdíjasa sza-
valata után F. Kovács Sándor országgyűlési képviselő gyúj-
totta meg az adventi koszorú második, a reményt jelképező 
gyertyáját és kívánt jó Télapó várást a megjelent gyerekeknek.

A gyertyagyújtás közben a Télapó is megérkezett és a 
Városháza erkélyéről integetett a gyermekeknek és sza-
loncukrot osztott, majd tovább indult, hiszen sok telepü-
lésen vártak még rá. A szeretet lángját is többen hazavit-
ték az adventi koszorúról.

DE

Bokrétaünnepet tartottak

Fotó: Facebook

Fellobbant a remény 
gyertyájának a lángja
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Megtartotta november havi soros ülését Kar-
cag Város Önkormányzatának Képviselő-testüle-
te november 24-én, csütörtökön, amely általános 
közmeghallgatással egybekötött ülés volt, amely-
nek során az állampolgárok és a helyben érdekelt 
szervezetek közérdekű kérdést, javaslatot tehettek 
fel, ötperces időkorlátozással. 

A napirendek megtárgyalása előtt köszöntésre ke-
rült sor. Jónás Sándort és feleségét köszöntötte Sze-
pesi Tibor polgármester a Karcag Városi Önkor-
mányzat nevében, akik 2022-ben Magyarország leg-
szebb konyhakertje örökös országos díjat kaptak, 
zártkert vegyes kategóriában, mivel már három al-
kalommal is elnyerték az országos díjat a kategóriá-
ban. A napirendi pontok megtárgyalása előtt napi-
rend előtti felszólalások során Molnár Pál képviselő, 

a Városi Önkormányzat Városgondnoksága igazga-
tója a téli szezonra történő felkészülésről adott rész-
letes beszámolót. Ennek megfelelően a Városgond-
nokság szakemberei és gépei idén is felkészültek a 
hóeltakarítási, síkosságmentesítési munkákra.

A napirend előtti felszólalások után általános köz-
meghallgatás vette kezdetét, majd a képviselő-testü-
let rátért a napirendi pontok megtárgyalására. Első 
napirendi pontként az önkormányzat tulajdonában 
lévő lakások és nem lakás céljára szolgáló helyisé-
gek bérbeadásáról szóló 10/2019 önkormányza-
ti rendelet módosítására tett javaslatot tárgyalta a 
testület, amely 7 igen, 3 nem szavazattal került elfo-

gadásra. Ezután a közterület rendelteté-
séről, javaslat a közterület rendeltetés-
től eltérő használatáról szóló 3/2019-es 
önkormányzati rendelet módosítására 
tett javaslat került megtárgyalásra, majd 
elfogadásra. A javaslatot, ahogy az előző 
napirendi pontban foglalt javaslatot is, a 
megváltozott gazdasági viszonyok indo-
koltsága indikálta. Hasonlóképp az első 
napirendi ponthoz, szintén 7 igen, 3 nem 
arányban került elfogadásra. Harma-
dik napirendi pont a Karcag város me-
zei őrszolgálatáról szóló 14/2013-as önkormány-
zati rendelet módosítására tett javaslat volt. A na-
pirendi pont a mezőőri járulék emelésére irányult, 
amelyet a testület 7 igen, 3 tartózkodás mellett el-
fogadott. Negyedik napirendi pont a Karcag városi 

önkormányzat 2022. évi költségvetésé-
nek első háromnegyed évi végrehajtásá-
ról szóló beszámoló megtárgyalása és el-
fogadása volt. A napirend 7 igen, 3 nem 
szavazattal került elfogadásra. Ezt kö-
vetően a Karcag Város Önkormányzat 
Képviselő-testülete gazdasági program-
jának végrehajtásáról beszámoló került 
megtárgyalásra, amelyet 7 igen és 3 nem 
arányban fogadott el a testület. Hatodik 
napirendi pont az egyes haszonbérbe 
adott termőföldek 2023. évi haszonbér-
leti díjának megállapítására tett javaslat 
volt. A napirendi pont 9 igen, 1 nem sza-
vazattal elfogadásra került. Hetedik napi-
rendi pontként a Karcag Városi Önkor-

mányzat tulajdonában lévő nem lakáscélú helyisé-
gek, valamint belterületi ingatlanok bérleti díjá-
nak emelésére tett javaslat került megtárgyalásra, 
amelyet 6 igen és 3 nem arányban fogadott el a tes-
tület. Nyolcadik napirendi pont a Karcagi Polgár-
mesteri Hivatalnál történő igazgatási szünet el-
rendelésére tett javaslat. Magyarország Kormánya 
a különleges jogállású szerveknél elrendelte, hogy 
2022. december 22 és 2023. január 6. között igazga-
tási szünet kerüljön elrendelésre. Mivel ez a rende-
let érinti a Városházán belül működő Járási Hiva-
talt is, ezért célszerű a Karcag Város Önkormányzat 
Polgármesteri Hivatalában is alkalmazkodni a ki-

jelölt intervallumhoz. A napirendi pont egyhangú-
lag került elfogadásra. Kilencedik napirendi pont-
ként a Karcag város belterületén a fizetős parko-
lás, fizetős parkolási rend bevezetésére tett javas-
lat került alapos megtárgyalásra, majd egyértelműen 
és egyhangúlag elutasításra. Ez egyben azt is jelenti, 
hogy a közösségi médiában az utóbbi időben téves 
információként terjedő Karcagi város területén be-
vezetendő parkolási-díj álhír volt. A Karcag Városi 
Önkormányzat soha nem hozott ilyen határozatot, 
egyedül határozati javaslatról volt szó, amelynek be-
vezetésére a megbeszéltek alapján nem fog sor kerül-
ni. Tizedik napirendi pont a karcagi általános isko-
lák felvételi körzeteire, a Karcagi Tankerületi Köz-
pont részére történő javaslat volt, amely egyhangú-
lag került elfogadásra. Ezt követően a Karcag Város 
Önkormányzatának a Belügyminisztérium által 
indított járási startmunka mintaprogram projekt 
terveinek benyújtása érdekében kötendő megál-
lapításáról tett javaslatot tárgyalta a testület, ame-
lyet szintén egyhangúlag elfogadott. Tizenkettedik 
napirendi pont a Karcag, 45-47/2, a 45-49/6, a 45-
49/7 és a 45-49/45 helyrajzi számú ingatlanoknak 
a Biris-Ép Trans Kft. részére történő értékesítésre 
tett javaslat, amely szintén egyhangúlag került elfo-
gadásra. Ezután a jelentés, lejárt határidejű határo-
zatok végrehajtásáról szóló napirend került megtár-
gyalásra, amely 12 jelentést és egy határozatot tartal-
mazott, amelyeket egyhangúlag fogadott el a képvi-
selő-testület. Ezt követően a 14-16. napirendi pontok 
megtárgyalása zárt ülés keretén belül zajlott. 

A testület munkaterv szerinti következő ülését 
várhatóan december 15-én, csütörtökön tartja.

Harsányi Lajos

Testületi ülés

Advent első vasárnapján november 27-én 
a Déryné Kulturális Központban Magda, a 
Szabó című színházi előadásra várták az ér-
deklődőket, majd a Városháza előtti téren 
kigyulladtak a fények.

A Dérynében a Civilút Odaadó Prog-
ramjának köszönhetően az előadás ingye-
nes volt. A Civilút küldetése, hogy felhív-
ja a figyelmet az egyéni és társadalmi fe-
lelősségvállalás fontosságára az élet min-
den területén. Az Odaadó Program célja, 
hogy az idősek az online térben könnyen 
és egyszerűen megtalálják azon vállalko-
zókat, szolgáltatókat, akik megbízhatónak, 
odaadónak vallják magukat - tudtuk meg 
az előadás előtt Gulyás Andrea kuratóriu-
mi tagtól.

A színházi előadás után a Városháza előt-
ti téren felállított karácsonyfa előtt az ad-
venti koszorú első, a hitet jelentő gyertyá-
ját Szepesi Tibor polgármester gyújtotta 

meg, majd kigyulladtak a Városháza épületén a fé-
nyek, közben a jelenlévők karácsonyi dalt énekel-
tek. Az adventi koszorú égő gyertyájáról többen ha-
zavitték magukkal mécseseiken a szeretet lángját.

DE

Meggyújtották az adventi koszorú első gyertyáját
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(...folytatás az 1. oldalról)
- Különleges műszaki megoldások is jellemzik az 

épülő pavilont. Például íves formavilágú könnyű-
szerkezet, különféle homlokzati burkolatok, aka-
dálymentes személyfelvonó, professzionális vízjá-
ték, látványelem és díszvilágítás - hangsúlyozta a 
polgármester, majd a továbbiakban arról szólt, 
hogy mekkora és milyen anyagmennyiség került 
eddig beépítésre a pavilon szerkezetébe. 

A folytatásban a városvezető részletezte a pa-
vilon környezetét érintő kérdéseket is.

- Az Erzsébet-liget közösségi célú hasznosítása ré-
gi terve a városnak. Így ma olyan munkálatok jelen-
tős előrelépéséről tudunk beszámolni, amelynek egy 
területet érintően a legnagyobb és legfontosabb épü-
lete maga a pavilon. De ha egy kicsit tá-
volabbra tekintjük, látjuk, a vele párhu-
zamosan zajló, illetve már befejeződött 
beruházások komplexét, amelyek összes-
ségében az egész Erzsébet-liget átformá-
lását, közösségi célú hasznosítását szol-
gálják - hangsúlyozta a polgármester, 
majd köszönetét fejezte ki mindazok-
nak, akik munkájukkal hozzájárultak 
ahhoz, hogy a milánói pavilon épüle-
te - az építkezésnek megfelelően - a je-
lenlegi formájában álljon. 

- Köszönöm a kivitelező cégek, a Zeron 
Zrt. és a Pester Kft. valamennyi mun-
katársának, hogy a lehető legnagyobb 
szakmai felkészültséggel, alázattal és el-
hivatottsággal tették és teszik a dolgu-
kat. A munkálatok megkezdése óta azon dolgoznak, 
hogy településünk egy új lehetőség kapujába érjen - 
mondta el Szepesi Tibor polgármester. 

A továbbiakban dr. Fazekas Sándor földügyi 
kormánybiztos, korábbi földművelésügyi mi-
niszter szólt a megjeletekhez, aki elsőként arról 
beszélt, hogy a pavilon épülete a jelenkori ma-

gyar modern építészet egyik 
legszínvonalasabb alkotá-
sa lesz, amely már most is 
egyedi jelentést hordoz. Egy 
egyedi, a magyarság, a kun-
ság, a keleti hagyományok 
világába viszi vissza az ide 
érkezőt. 

- Minden épületnek, ennek 
is van egyfajta küldetése, mint 
ahogy a lakóházaknak, a temp-
lomoknak, a gyáraknak és az is-
koláknak. Ennek az épületnek 
egy kulturális kisugárzása, ha-
gyományőrző, művészeti üze-

nete fogalmazódik meg a szemlélőben. Bízom benne, 
hogy ezt a küldetést az elkészülte után tudja is teljesí-
teni - hangsúlyozta a kormánybiztos.

F. Kovács Sándor miniszteri biztos, a térség 
országgyűlési képviselője is elmondta, hogy a 
pavilon felépülése egy fontos mérföldkő Karcag-
nak, a karcagiaknak, valamint az ide érkező tu-

ristáknak egyaránt, de szólt a települést érintő 
egyéb fejlesztésekről és beruházásokról is. 

- Számos munkahelyteremtő beruházás épül Kar-
cagon. Újabb és újabb parkolók kerülnek kialakítás-
ra, az utak és a kerékpárút-hálózat is a reformját éli. 
Talán nincs is szebb, amikor az ember látja szülővá-
rosának a fejlődését, valamint a településen élők elé-
gedettségét - zárta gondolatait a képviselő. 

A beszédet követően, dr. Fazekas Sándor és F. 
Kovács Sándor országgyűlési képviselők, Szepe-
si Tibor polgármester, valamint a Zeron Zrt. és 
a Pester Kft. képviseletében megjelentek kötöt-
ték fel a szalagjaikat, majd a jelenlévők is elhe-
lyezhették a díszeiket a fán. Ezt követően a jel-
képes bokrétát felhelyezték az épület legmaga-
sabb pontjára. 

Az ünnepséget követően Monori Csaba építés-
vezető kalauzolásával a jelenlevők megtekint-
hették az épületet, amelyet várhatóan 2023-ban  
adnak át.

Brehó Mónika 

2022. november 24-
én, csütörtökön lakos-
sági fórumot tartottak a 
Városházán a Nagyvén-
kerti városrészen terve-
zett fejlesztésekről.

A Városházán megjelent 
érintett utcák lakóit Szepe-
si Tibor polgármester, vala-
mint a tervezők: Harsányi 
Gábor és Horváth Lajos tá-
jékoztatta a Nagyvénkerti 
városrészt érintő fejleszté-
sekről.

A Terület- és Településfejlesztési Operatív 
Program Plusz keretén belül a TOP_PLUSZ-
1.2.1-21.-JN1 azonosítószámú, a „Nagyvén-
kerti városrész fejlesztése” című projekt 
mintegy ötszázmillió forint vissza nem 
téritendő támogatásból kerül megvalósí-
tásra. 

A családi házas övezet csapadékvíz-elve-
zetése mellett a Kórház úti lakótelep mellet-
ti részen játszótér és gördeszkapálya épül, a 

kórház mellett újabb parkolók kerülnek ki-
alakításra, okos zebrák lesznek az Ohio téren, 
felújításra kerül a Madarasi úti körfogalom-
tól Kórház utcai közút a Zöldfa utca keresz-
teződéséig.

A bemutatott tervekről többen elmond-
ták véleményüket, voltak, akik kérést is 
megfogalmaztak az önkormányzat és a ter-
vezők felé.

DE

Fórum a Nagyvénkerti fejlesztésekről

(...folytatás az 1. oldalról)
Hozzátette, a magyar 

kormány mindent meg-
tesz a gazdaság meg-
erősítése és a családok 
védelme érdekében, 
mert a gazdasági növe-
kedést fenn kell tartani a 
stabil költségvetés érde-
kében. A fórumon szó-
ba került a honvédelmi 
minisztersége idején el-
indított kadét-program 
is, amely mára rendkí-
vül eredményes, hiszen 
tanulmányaik befeje-
zését követően rengeteg fiatal választja a katonai pályát, 
ami kiemelten fontos, hiszen globalizálódó, kihívások-
kal teli világunkban Magyarország biztonságának zá-
loga az erős Magyar Honvédség - fogalmazott az elő-
adó, aki arról is beszélt, fontos, hogy minél többen ki-
töltsék a nemzeti konzultációt és elmondják vélemé-
nyüket brüsszeli szankciókról.

DE

„Közös érdekünk, hogy Magyarország 
kimaradjon a háborúból”

Fotó: Facebook
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Bátrak Ligája versenyen, kadét bemutatón 
vett részt november 23-án, szerdán Karcagon 
dr. Simicskó István, a KDNP frakcióvezetője, a 
Magyar Honvédelmi Sportszövetség elnöke.

- Bátorság, kitartás, győzelem - így foglalható 
röviden össze a Honvédelmi Sportszövetség ál-
tal elindított Bátrak Ligája verseny célja. Ennek 
egyik állomásaként a Karcagi Városi Sportcsar-
nokban rendezett versenyen honismereti tudás-
sal gazdagodtak, az ügyességi feladatokkal pe-
dig a honvédelmi sportokban szerezhettek jár-
tasságot a diákok.

Dr. Simicskó István, a Honvédelmi Sportszövet-
ség elnöke, a KDNP frakcióvezetője a díjátadón 
elmondta, a szövetség célja az, hogy a megfele-
lő intézményi keretek és képzések biztosításával 
olyan képességekkel vértezze fel a jövő nemzedé-
két, amelyek segítségével garantálni tudják majd 
Magyarország biztonságát, hiszen a haza védel-
me mindannyiunk közös ügye. A program célja a 
hazafias nevelés során aktív közösségek létreho-
zása és az egészséges életmód népszerűsítése is.

- Aki ma részt vett ezen a versenyen, az már győz-
tes, mert bátrabb, felkészültebb lett és büszke ar-
ra, hogy jó lokálpatriótaként kötődik a szülőföld-
höz. A szülőföld, a haza semmivel sem pótolha-
tó, és akik kötődnek a hazához, bátran védelme-
zik is azt - jelentette ki az elnök, aki szólt arról is, 
hogy Magyarország a béke pártján áll, a háborút 
már megtapasztalták szüleink, nagyszüleink. - A 

szomszédunkban most is háború dúl, az emberiség 
nem tanul a történelemből, ennek látjuk a káros 
hatásait mi is a mindennapokban. Ebből a háború-
ból ki kell maradni - hangsúlyozta a diákok előtt.

A karcagi versenyen tíz Jász-Nagykun-Szolnok, 
Hajdú-Bihar és Békés megyei általános iskola csa-
pata vett részt, akik közül első lett a berettyóújfalui 
Diószegi Kis István Református Két Tanítási Nyelvű 
Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola csa-
pata, második a bucsai II. Rákóczi Ferenc Általános 
Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola, a harmadik he-
lyen pediga karcagi Györffy István Katolikus Álta-
lános Iskola csapata végzett. A díjakat dr. Simicskó 
István, F. Kovács Sándor és dr. Fazekas Sándor or-
szággyűlési képviselők, Hubai Imre, a Jász-Nagy-

kun-Szolnok Megyei Közgyűlés elnöke és Szepesi 
Tibor polgármester adták át.

Az elnök a díjátadó után a Szentannai Sámuel 
Református Középiskolában szeptemberben kez-
dődött kadét-programban résztvevőket látogat-
ta meg. A tornateremben tartott kadét és rend-
védelmi oktatásban résztvevők bemutatója után 
dr. Simicskó István elmondta, a kadétképzést még 
az ő honvédelmi minisztersége alatt indították el 
2017-ben három iskolával, mára 120 iskolával kö-
tött szerződést a Magyar Honvédség. Ezekben az 
osztályokban egyfajta előképzésben részesülnek 
a diákok. A bemutató után néhány önvédelmi fo-
gást az elnök is bemutatott a diákoknak.
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A Karcagi Többcélú Kistérségi Társulás 
Idősek Otthona és Háziorvosi Intézmény a 

„Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi 
XXXIII. törvény 20/A. § alapján 

pályázatot hirdet

munkakör betöltésére 
A közalkalmazotti jogviszony időtartama: ha-

tározott idejű közalkalmazotti jogviszony. 
Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő. 
A munkavégzés helye: 5300 Karcag, Zöldfa u. 48/a.
A munkakörbe tartozó lényeges feladatok: az in-

tézmény helyiségeinek tisztán tartása, megelő-
ző fertőtlenítő feladatok ellátása munkaköri le-
írás szerint.

Illetmény és juttatások: az illetmény megállapítá-
sára és a juttatásokra a „Közalkalmazottak jog-
állásáról szóló” 1992. évi XXXIII. törvény ren-
delkezései az irányadók.

Pályázati feltételek: 8 általános iskolai végzett-
ség, magyar állampolgárság, büntetlen előélet, 
cselekvőképesség.

A pályázat részeként benyújtandó iratok: önélet-
rajz, végzettséget igazoló okiratok másolata.

A munkakör betölthetőségének időpontja: 
2023. január 01.

A pályázat benyújtásának határideje: 
2022. december 15.

A pályázatok benyújtásának módja: 
• postai úton, a Karcagi Többcélú Kistérségi Társu-

lás Idősek Otthona és Háziorvosi Intézmény cí-
mére (5300 Karcag, Horváth F. u. 1.), 

• elektronikus úton, a info@kgszoc.hu e-mail címre.

KISEGÍTŐ 

Fotó: Facebook

Karas Lajos és felesége, Tóth Julianna 1972. nov-
ember 11-én, Tégláson mondta ki a boldogító igent, 
amelyet most, ötven évvel később, a karcagi Refor-
mátus Nagytemplomban megerősítettek Nt. Koncz 
Tibor esperes előtt. Az aranylakodalom alkalmából 
Szepesi Tibor polgármester Emléklappal köszöntöt-
te az „ifjú párt”.

A házaspárral együtt ünnepeltek a templomban gyer-
mekeik: Lajos, Elvira és Judit, valamint a hat unokájuk: 
Lajos, Ákos, Gergő, Lola, Lara, Lili.

S mi a hosszú házasság titka? Karas Lajos és felesége, 
Tóth Julianna szerint három szóban összefoglalható: sze-
relem, szeretet és megbecsülés - ha ez a három megvan, 
akkor az ötven, de akár a hetven év együttélés is simán 
elmegy - vallják.
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Szeretet, szerelem és megbecsülés TÁJÉKOZTATÁS
Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, 
hogy Karcag Városi Önkormány-
zat Képviselő-testülete a 223/2022. 

(XI.24.) „kt.” sz. határozatával  

Az igazgatási szünet ideje alatt

 a Polgármesteri Hivatalban 
az ügyfélfogadás szünetel, 

a Hivatal zárva tart.

 Születések és halálesetek 
anyakönyveztetése 

2022. december 29-én és 
2023. január 05-én 

08.00 és 16.00 óra között,
időpontegyeztetéssel 
az 06/59-500-663-as 

telefonszámon.
A szünet előtti utolsó 
ügyfélfogadási nap: 

2022. december 21. (szerda)
A szünet utáni első 
ügyfélfogadási nap: 

2023. január 09. (hétfő)

Karcagi Polgármesteri Hivatal

2022. december 22 - 
2023. január 06. között 

igazgatási szünetet 
rendelt el.
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November 8-án, kedden a Déryné Kulturális Köz-
pontban került megrendezésre a HungAIRy LIFE in-
tegrált program keretein belül, a „Ne tégy rossz fát a 
tűzre!” című előadás. A programban részletesen is be-
mutatták a HungAIRy LIFE integrált projektet, vala-
mint korunk egyik legfőbb kihívását, az energiahordo-
zók fontosságáról is előadást tartottak. 

Ahogyan Dedinszki Csaba kommunikációs koordi-
nátor elmondta, a HungAIRy LIFE 17 IPE/HU/000017 
számon nyilván tartott projekt „A levegőminőség ja-
vítása nyolc magyar régióban a levegőminőségi tervek 
végrehajtásának elősegítésével” címmel támogatást 
nyert pályázat országosan tizenkilenc partnerintéz-
ménnyel, köztük tíz város önkormányzatának együtt-
működésével valósul meg. A Karcag Városi Önkor-
mányzat, mint együttműködő partner, összesen hu-
szonnégy akcióban vesz részt a kitűzött eredmények 

elérésének érdekében. Ezek közül a két legjelentősebb 
akció - közül az egyik - a lakosság szemléletformálá-
sa és tájékoztatása, hogy milyen eszközökkel és techni-
kákkal lehet a levegőminőség javítását elősegíteni. Hat 
kiemelt fókuszterületet céloz meg a szemléletformálás: 
az ökovezetés, az elektromobilitás, a kerékpáros köz-
lekedés, a komposztálás, a környezetbarát szilárd fa-
tüzelés és az energiahatékonyság. Utóbbi kettő volt a 
témája a november 8-ai rendezvények, ahol a Magyar 
Cserépkályhások, Kandallóépítők és Gyártók Orszá-
gos Ipartesületének titkára, Henszelmann Imre tartott 
előadást arról, hogy egy szilárd fatüzelésű fűtőberende-
zést hogyan lehet hatékonyan, környezetbarát módon 
üzemeltetni. Ezt követően Kovács Zoltán János tűzoltó 
százados hívta fel a figyelmet a fűtőberendezések biz-
tonságos üzemeltetésére. 

A megjelentek számos hasznos információval gazda-
godtak a nap folyamán.

Brehó Mónika

„Ne tégy rossz fát a tűzre!”

Látványterv

- Egy nagy múltú, régi hagyományokat 
ápoló karcagi, nyolcgyermekes juhász 
családba, hetedik gyermekként láttam 
meg a napvilágot. A szüleim több száz 
évre visszamenőleg a juhtenyésztés-
sel, a juhászattal foglalkoztak, amely-
ben kimagasló eredményeket értek 
el. A családban ennek a tevékenység-
nek minden fortélyát el kellett sajátíta-
ni ahhoz, hogy a családunk egy jól műkö-
dő, dinamikusan fejlődő, értéket termelő 
és teremtő gazdaságot tudhasson maga mö-
gött. Ez meg is valósult az elmúlt évtizedek 
alatt. Természetesen az idő eljárt már felet-
tem, de mind a mai napig szívemen viselem 
a juhászmesterség sorsát, hogy generációról 
generációra továbbadhassam, megismertet-
hessem őket vele. Fontosnak tartom, hogy az 
utókor számára is fennmaradjon ez a nagy-
szerű mesterség. 

- Számomra ez egy hatalmas elismerés volt. 
Nagyon boldog voltam, amikor megtudtam, 
hogy megkaphatom én is. Akkor tudatosult 
bennem, hogy mekkora jelentőséggel bír, 
hogy egy egész életen át ezt csináltam. Emi-
att az elismerés miatt is döntöttem úgy, hogy 
kötelességem tudatni az utánam következő 
generációval, hogy mekkora érték van azok-
nak a kezükben, akik ezt a mesterséget űzik; 
hiszen állatokat tartani, gondozni őket, hasz-
not termelni általuk, ez nagyon nagy dolog.

- Az elmúlt nyár folyamán is egy főzőverse-
nyen vettem részt, ahol jelentős sikert értem el. 
Volt, amikor a szakmai zsűriben vettem részt, 
de arra is sor került, amikor főztem is. Mindig 
igyekeztem újdonságokat bemutatni, a termé-
keket népszerűsíteni, a termékek közti össze-
függéseket átláttatni, a régi, hagyományos ét-
kekkel fűszerezve. Mindennek a tanulsága az 
volt a számomra, hogy mennyien érdeklődnek 
a mai világunkban is a régi korok ételei iránt. 

- Továbbra is azt tartom a legfőbb felada-
tomnak, hogy ezeket az értékeket amíg csak 
élek, képviselhessem. Természetesen nagyon 
sokat jelent számomra, hogy mostmár az időm 
legjavát a családom körében tölthetem és amíg 
csak tudok, igyekszem a segítségükre lenni. 

Brehó Mónika

„Kötelességem tudatni az utánam következő 
generációval, hogy mekkora érték van a kezükben.”
A Hortobágy Örökös Pásztorával Béres Mihályné Márki Piroskával 
beszélgettünk a kezdetekről, az életútjáról, az örökös pásztori cí-
méről és arról, hogyan telnek mostanában a napjai. 

- Honnan ered a juhász mesterség 
szeretete?

- Azóta milyen feladatoknak tesz eleget?

- Hogyan telnek mostanában a napjai?

- Három évvel ezelőtt a Hortobágy 
Örökös Pásztora cím birtokosa lett. 
Hogyan fogadta ezt az elismerést?

Fotó: Facebook

Újabb jótékony akciójában ezer ki-
lométert vállalt be két keréken októ-
berben Laboncz Sándor, az Alfaseed 
Kft. munkatársa a koraszülött és új-
szülött babákért. Mivel ő is koraszü-
lött volt, ezért fontos számára a Ma-
gyar Koraszülött és Újszülött Mentő 
Alapítvány munkájának segítése.

- Az új munkahelyem, a munkatársa-
im és más segítők támogatása plusz mo-
tivációt adott, így a három nap alatt 42 
órás ébrenléttel és 35 óra nettó kerékpá-
rozással sikerült megvalósítanom az ezer 
kilométert. Ebből támogatásokat lehetett 
vásárolni az alapítványnak, s elmondhatom, 
egymillió forintot sikerült összegyűjtenem. Jó 
érzéssel tölt el, hogy a tervem sikeresen meg-
valósult, jövőre folytatom - ígéri Laboncz 

Sándor, aki most kicsit leteszi a kerékpárt, s 
az apa szerepét erősíti, hiszen heteken belül 
megszületik második gyermeke. 
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Ezer kilométert kerékpározott
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- Amikor megemlékezések voltak, egy alka-
lommal én is lóra ültem, s úgy láttam, kicsit le-
hetne ezen javítani. Akkor ültünk le a polgár-
mester úrral, aki akkor még dr. Fazekas Sándor 
volt, és átbeszéltük ezt az ügyet, én vállaltam, 
ha kapunk saját ruhát, megszervezek egy csa-
patot, akivel évi öt alkalommal a városi rendez-
vényeken szerepelni fogunk mint hagyomány-
őrző huszárok. Ezt Karcag szülötte, Kováts Mi-
hály is megalapozta, akinek akkor találkoztam 
a nevével először. Megalakítottuk a Kováts Mi-
hály Huszárbandériumot, s mint huszárok, ku-
tattuk is ezt a témát, lovaglás oktatásban is részt 
vettünk.

- A Nagykun Bandériumból Horváth Gyuri-
tól csatlakoztak a karcagiak hozzánk, így alakult 
meg a társaság. Voltak lelkes fiatalok, akik akkor 
tanultak meg lovagolni is. És hál’ Istennek bővült 
a létszám, most 15 fővel vagyunk. Legutóbb ok-
tóber 6-án nyolc fő lovas, két gyalogos vett részt 
az ünnepségen, tehát úgy gondolom megadtuk a 
rangját a rendezvénynek. Magyarországon ilyen 
huszár hagyományőrző társaság nem túl sok van, 
Karcag ebben az elsők között szerepel.

- Igen, Kazahsztánban volt egy expo, ahol a 
magyar napon szerepeltünk, mint huszárok. Na-
gyon jól sikerült. Láttam előtte az afrikai napot, 
hát nagy feltűnést nem keltettek. Amikor mi el-
indultunk a Légierő zenekarával, követtek ben-
nünket, masíroztak velünk körbe-körbe. Óriá-
si szenzáció, taps volt, nekünk is olyan élményt 
adott, ami biztosította, hogy ezt nem fogjuk ab-
bahagyni, folytatjuk tovább. Akkor Kovács Sán-
dor volt a megyei közgyűlés elnöke, ő kért meg 
bennünket, hogy menjünk ki vele. Passzoltunk a 
zenekarhoz, nagyon kellemes emlék, sok barátot, 
ismerőst szereztünk ott, mert amikor megtudták, 
hogy mi kunok, illetve kipcsákok vagyunk, ak-
kor nyílt az ajtó mindenre.

- Én tulajdonképpen ebben nőttem fel, bár az 
ötvenes években nem volt kiemelkedő téma, de 
azért az esti beszélgetéseken, disznótorokon min-
dig előjöttek ezek a dolgok, s ezt vittük tovább. 
Nagyapámat '56 után hurcolták börtönbe. Ez 
mint 9 éves gyereknek mély nyomot hagyott a 

lelkemben, illetve a látásmódom minden-
képpen meghatározta. Kovács volt a nagy-
apám, ez a szakma a kezemben volt, akkor 
kardot, szablyát csinált az ember, játékból is 
ment ez a dolog, s ahogy felnőtt az ember és 
szembesültem Kováts Mihály történetével, 
úgy gondoltam, Karcagnak legalább olyan 
híres embere, mint másoknak Benyovszky 
Móric. Az élettörténete, a kalandjai, ezt minden-
képpen egy városnak őriznie kell, ápolni kell. Si-
került megértő fülekre találni, így folytattuk to-
vább a dolgot. Az unokákra visszatérve, két uno-
kám most kezd lovagolni tanulni, a karikással 
mindenütt cserget. Lehet jövőre már a bandéri-
umban is lesz egy az unokák közül.

- A méhészkedés érdekesen indult. Nagyapám 
méhészkedett, a tanyán volt elég szép állomá-
nya, s mint gyerek ott voltam, segítettem, be-
lenőttem. Aztán abbamaradt, elkerültem egye-
temre, tanulmányokat folytattam, '94-ben volt 
a tüntetés, amikor a félpályás útlezárás volt, ott 
beszélgettünk Kiss Mihály bácsival, aki méhész-
kedett. Az olyan lendületet adott nekem, hogy 
elkezdtem méhészkedni. Aztán rábukkantam 
Ádám testvérre (született Kerle Ádám), aki egy 
német faluban született, ahol olyan szegénység 
volt, hogy beadták a papokhoz. Elkerült Ang-
liába, ott a kolostorban méhészkedett, segített 
az akkori méhésznek, utána ő lett a főméhész. 
Ötven évig foglalkozott méhtenyésztéssel, kite-
nyésztett egy olyan méhcsaládot, ami nagyon jó 
tulajdonságú. Én is kimentem Németországba, 
ott egy egyesületnek lettem a tagja. Ezt a gon-
dolkodásmódot, ezt a méhfajtát propagáltuk. 
A Farmer Expon Debrecenben volt egy előadá-
sunk egy osztrák méhésszel. Pesten szintén volt 
egy előadásunk, illetve Kisújszálláson két elő-
adást tartottunk. Én voltam a szinkrontolmács, 
s én szerveztem az egészet. Egy mosonmagyaró-
vári egyetemen tanító tanárnak is hoztam min-
tát, most ez az ember az első számú méhész az 
országban.

- Harminc évvel ezelőtt a SZIM Gépgyár cső-
döt jelentett, akkor néhányan összeálltunk, s egy 
részét felvásároltuk. A felszámoló látta bennünk, 
hogy ezek tényleg akarnak valamit, nemcsak 

hasznot húzni belőle. Mi azt akartuk, hogy újra 
élesszük itt a gépgyártást, 45 fővel kezdtük. Pont 
olyan időszakban, amikor óriási infláció, mun-
kanélküliség volt. Előtte én három évig Német-
országban voltam fakultatív nyelvtanfolyamon. 
Ott már voltak kapcsolataim, azokat felhasznál-
va, meg újabbakat keresve elkezdtünk komolyab-
ban foglalkozni a dologgal. Ma 135-en vagyunk. 
Elismertek vagyunk Németországban, mert olya-
nok is jelentkeznek munkát hozni, akiről azt sem 
tudjuk, kicsodák, csak hallottak ettől-attól ró-
lunk. Mi nem nagyon reklámozunk. Szerintem 
Magyarországon még hirdetésünk se nagyon je-
lent meg azon túl, hogy álláshirdetést feladtunk. 
Egyetlen példa 2006-ban a német piacon a nö-
vényolaj-prés piac 40 százalékát uraltuk akkor, 
amikor hagyományos német gyártók legfeljebb 
17-et értek el. Azóta is ott vagyunk. Közben bio-
gáz fejlesztő berendezésekhez gyártottunk biz-
tonsági eszközöket.

- Tavalyelőtt kaptam egy aranyérmet a kama-
rától az ipari tanulók képzésére. Itt körülbelül 
tizenöt fő roma tanuló volt az évek alatt, itt dol-
gozik mind, háza, kocsija, családja van és nor-
mális emberi életet élnek. Vannak itt apa-fia-
unoka dinasztiák is. Most is többen tanulnak, 
de én is tavaly február 4-én kaptam meg a Buda-
pesti Műszaki Egyetemen a hegesztő szakmér-
nöki oklevelemet. Vannak, akik elmennek va-
lami miatt, nyilván lehet, hogy másutt nagyobb 
anyagi lehetőség van, de nem haragszom ezért 
senkire. Van, aki elment Németországba, egy év 
múlva visszajött, ma is itt van. A május elsejei 
családi főzés hagyománya a Covid miatt meg-
szakadt, de odafigyelünk a dolgozókra, most 
is támogatást kapnak minden hónapban a re-
zsiszámla megemelkedése miatt, attól függetle-
nül, hogy mikor jött ide dolgozni. Tehát próbá-
lunk segíteni, amit a törvény megenged, min-
dent odaadunk. 
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Jó kollektívával könnyű dolgozni

Kedves Olvasóink!
Következő lapszámunk 2022. december 23-án jelenik meg.

Amennyiben nem kapják meg a Karcagi Hírmondót, kérjük jelezzék 
a 06/59-312-415-ös telefonszámon!

Lapzárta: 
2022. december 19. (hétfő) 

12.00 óra

- Nem volt nehéz a kezdő csapatot megalakítani?

- Az elmúlt években határon túl is jártak a kar-
cagi huszárok.

- Úgy tudjuk, a huszárkodás mellett a méhész-
kedésben is értékes dolgokat tett le az asztalra.

- Közismert arról, hogy a dolgozóit megfizeti, hi-
szen azt vallja, a jó szakembert meg kell fizetni.

- Beszéljünk a vállalkozásról, amit évtizedek 
óta működtetnek.

- A kun hagyományok mennyire fontosak Önnek?

Orvos-Tóth Endre Sándor augusztus 20-án Jász-Nagykun-Szolnok Megye 
Európa-díjban részesült. Az oklevélen az áll, hogy a megye és országhatáron 
átívelő hagyományőrző, értékteremtő munkássága elismeréseként vehette át 
a díjat. A díjazott nagyon sok mindennel foglalkozott, most a hagyomány-
őrzésről, a huszár hagyományok ápolásáról kérdeztük a Kováts Mihály Hu-
szárbandérium főtörzsőrmesterét.
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POSTALÁDA

A Karcagi Tan-
kerületi Központ 2,1 
millió Ft vissza nem 
térítendő támogatást 
nyert el a Nemze-
ti Tehetség Program 
NTP-SPEC-22-0159 
pályázat megvaló-
sítására. Az elnyert 
pályázati összegből a 
Kádas György Egy-
séges Gyógypedagó-
giai Módszertani In-
tézmény Óvoda, Ál-
talános Iskola, Szakiskola, Készség-
fejlesztő Iskola és Kollégium Karcagi 
tagintézménye és a vele együttműkö-
dő Akkreditált Kiváló Kováts Tehet-
ségpont nagy hangsúlyt fektet a kör-
nyezet érzékenyítésére, a teljes el-
fogadásra. Lehetőséget nyújt, hogy 
integrált környezetben a két iskola te-
hetséges tanulói közösen alkothassa-
nak. A gyermekek egy támogató kö-
zegben olyan szőnyegszövés és kosár-
fonás alapjaira épülő kézműves tech-

nikákat fognak elsajátítani, ami a 
jelenkori designe világában is meg-
állja a helyét. A projektbe bevont ta-
nulókkal a munkálatok a tervezett 
ütemben folynak. Az elkészült mun-
kákat kiállítás keretében mutatják be 
az érdeklődők számára.

Tatár Jánosné
intézményvezető

Tehetséggondozás a Kádas György EGYMI-benTehetséggondozás a Kádas György EGYMI-ben

HIRDETÉS

Befejeződtek a PENNY karcagi elosztóköz-
pontjának fejlesztési munkálatai. A mintegy 7 
milliárd forint értékű beruházásnak köszönhető-
en a létesítmény külterülete 30 ezer, az épület pe-
dig 10 ezer négyzetméterrel bővült, ezzel közel a 
duplájára növelve a tárolási kapacitást.

November 25-én ünnepélyesen átadták a PENNY 
kibővített karcagi logisztikai központját, amely így 
a keleti régióban már 71 üzletet képes kiszolgálni.

- Nagy örömünkre szolgál, hogy az alsónémedi, a 
veszprémi, valamint a karcagi logisztikai központ-
jaink által kiszolgált 228 üzletünkkel immár 26 éve 
hozzájárulhatunk a magyar gazdaság fejlődéséhez. 
Az ország iránti hosszú távú elkötele-
ződésünk egyik mérföldköve a meg-
újult karcagi létesítményünk, amely 
még inkább segít céljaink elérésében. 
Azaz abban, hogy minél több hazai 
termék kerüljön ki üzleteinkbe, ame-
lyekben a lehető legfrissebb és leg-
jobb ár-érték arányú termékeket kí-
náljuk vásárlóinknak – nyilatkozta 
az eseményt követően Florian Jens 
Naegele, a PENNY magyarországi 
vezérigazgatója.

Az ünnepélyes átadóra meghívást 
kapott Izer Norbert, a Pénzügymi-
nisztérium adóügyekért felelős ál-
lamtitkára is.

- A karcagi logisztikai központ bővítése országos 
szinten is fontos mérföldkő a hazai gyártású termé-
kek értékesítése, valamint az újabb exportpiacok felé 

nyitás terén. Ennek a nagy volumenű be-
ruházásnak a megvalósulása több szem-
pontból is illeszkedik Magyarország Kor-
mánya gazdaságfejlesztési, illetve a régió 
munkahelyteremtési és foglalkoztatottság-
fejlesztési céljaihoz. Jelenlegi világunkban 
a bizalom az egyik legnagyobb érték, és a 
megújult raktárközpont a PENNY ma-
gyar gazdaságba vetett bizalmának egy-
fajta jelképe – mondta el Izer Norbert.

A karcagi létesítmény külterülete 30 
ezer, az épület maga pedig 10 ezer négy-
zetméterrel bővült. Ennek köszönhető-
en nemcsak közel a duplájára nőtt a tá-

rolási kapacitás, hanem a becslések szerint a kami-
onoknak közel 250 ezer kilométerrel kevesebb utat 
kell megtenniük és károsanyag-kibocsátásuk mint-
egy 220 ezer kilogrammal csökken évente. Ráadá-

sul a korszerűsítésnek köszönhetően fenntarthatób-
bá, ezzel együtt költséghatékonyabbá és környezet-
tudatosabbá is vált a létesítmény működése.

- Nagyon büszkék vagyunk arra is, hogy vállalat-
politikánk eredményeként a karcagi logisztikai köz-
pontban egy nagyon eredményes, hatékony csapat 
működik. A régióban nagyra becsült munkáltatók 
vagyunk, amit mi sem bizonyít jobban, minthogy 
gyakran több generáció, nagypapa, fiú és unoka dol-
gozik együtt. Felelős foglalkoztatóként fontos szá-
munkra a jó kapcsolat a kollégáinkkal, ezért rend-
szeresen szervezünk például nagy sikerű családi 
programokat. A fejlesztésnek köszönhetően most 40 
új pozícióval bővült a raktár, de összességében közel 
100 új munkahelyet is érinthet a bővítés – tette hoz-
zá Silke Janz, logisztikai-területért is felelős pénz-
ügyi igazgató.

(x)

Tovább bővült a PENNY logisztikai központja
A fejlesztések új munkahelyeket teremtettek

HIRDETMÉNYEK
A Karcagi Többcélú Kistérségi Társulás Idősek Otthona és 

Háziorvosi Intézmény a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 
1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján

pályázatot hirdet

munkakör betöltésére.
A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozott idejű közal-

kalmazotti jogviszony, 3 hónap próbaidő.
Foglalkoztatás jellege: 12 órás munkarend.
A munkavégzés helye: Karcagi Többcélú Kistérségi Társulás Idősek 

Otthona és Háziorvosi Intézmény, 5300 Karcag, Zöldfa u. 48/a.
A munkakörbe tartozó lényeges feladatok: ápolási és gondozási alap-

feladatok ellátása.
Illetmény és juttatások: az illetmény megállapítására és a juttatásokra a 

„Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. törvény ren-
delkezései az irányadók.

Pályázati feltételek: ápoló, szakápoló, gyakorló ápoló vagy szociális 
gondozó végzettség, magyar állampolgárság, büntetlen előélet, cse-
lekvőképesség.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: részletes szakmai 
önéletrajz, végzettséget igazoló okiratok másolata, erkölcsi bizonyít-
vány (sikeres pályázat esetén).

A munkakör betölthetőségének időpontja: 2023. január 01.
A pályázat benyújtásának határideje: 2022. december 15.
A pályázatok benyújtásának módja: 
• postai úton, a pályázatnak a KTKT Idősek Otthona és Háziorvosi 

Intézmény - címére történő megküldésével (5300 Karcag, Horváth 
F. u. 1. szám). 

• Elektronikus úton az info@kgszoc.hu e-mail címre.

ÁPOLÓÁPOLÓ  vagyvagy  GONDOZÓGONDOZÓ
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2022. december 09. péntek
18.05 Nagykunsági Híradó
18.25 Senior torna - kortalan torna 
 az idősek egészségéért
18.35 Adventi gyertyagyújtás      
19.00 Nagykunsági Krónika  
 Stúdióvendég: F. Kovács Sándor
 Téma: városunkat és térségünket 
  érintő egyeztetések
 Karcagi hírek
 - Napelempark épül 
 Kunmadarason
 - Rohamosan nő a sertéshús ára
 - Nagykunság Kollégium
 - Megérkezett az influenza 
 elleni védőoltás
 - Roma testvérek kiállítás
 - Megfenyegette volt párját
 - Drónos ellenőrzés
 - Készülődés a karácsonyra
 - Életveszélyben volt a sértett
 - Light Friday program
 - Lampionos felvonulás
 - Hatósági áras a burgonya és 
 a tojás
 - Megpróbált a kabátban 
 kisétálni az üzletből
 Háttér
 Milánói Pavilon Bokréta ünnepség
20.20 Nagykunsági Híradó
20.40 Karcagi Tükör
 Kávészünet - polgármesteri 
 tájékoztató helyi vállalkozók 
 részére

2022. december 12. hétfő
18.00 Műsorajánlat
18.05 Nagykunsági Híradó
18.25 Senior Torna - kortalan torna 
 az idősek egészségéért
18.35 Sztárportré
19.00 Jöjjetek Hozzám - református 
 istentisztelet   
20.15 Nagykunsági Híradó
20.35 Senior Torna - kortalan torna 
 az idősek egészségéért    
20.55 Székely konyha
21.00 Adventi dallamok
2022. december 13. kedd 
(ism. 2022. december 14. szerda)
18.05 Nagykunsági Híradó
18.20 Karcag Sport: Karcagi Bozsik 
 Teremtorna U11
20.25 Nagykunsági Híradó 
20.40 A Hit Szava - római katolikus 
 szentmise 
21.40 Nagykunsági Híradó
21.55 Karcag Sport: Karcagi SE -
 Törökszentmiklósi KSE megyei 
 felnőtt férfi bajnoki 
 kosárlabda-mérkőzés 
2022. december 15. csütörtök
18.05 Nagykunsági Híradó
18.25 Senior Torna - kortalan torna 
 az idősek egészségéért
18.35 Adventi gyertyagyújtás      
19.00 Nagykunsági Krónika        
20.20 Nagykunsági Híradó
20.40 Karcagi Tükör

KARCAG TELEVÍZIÓ
AZ ÖN HELYI TELEVÍZIÓJA

Pengő Ferenc cégvezető: 
06/30-223-8844

E-mail: karcagtv@mailbox.hu    
Nézze Ön is a műsorunkat az interneten a www.karcagtv.hu 

oldalon, itt válogathat kedvére korábbi híradásainkból is

 - Sertésgondozó (Karcag),
 - Gépjármű- és motorkarbantar-

tó-javító - autószerelő (Karcag),
 - Élelmiszer-, italgyártó gép keze-

lője - élelmiszeripari gépkezelő 
(Kisújszállás),

 - Mezőgazdasági, erdőgazdasági, 
növényvédő gép kezelője - mo-
torfűrész-kezelő (Karcag),

 - Mezőgazdasági, erdőgazdasá-
gi, növényvédő gép kezelője 
(Karcag),

 - Konyhai kisegítő (Karcag),
 - Egyszerű ipari foglalkozású (Kis-

újszállás).

Érdeklődni a Foglalkoztatási Osztályon 
telefonon (06/59-795-168) vagy e-mail-
ben (karcagjh.fogl@jasz.gov.hu) lehet.
Az állásajánlatokról további informá-
ciók találhatók a Virtuális Munkaerő-
piac Portálon: https://vmp.munka.hu/

A Jász-Nagykun-Szolnok 
Megyei Kormányhivatal 

Karcagi Járási Hivatal 
Foglalkoztatási Osztály 
aktuális állásajánlatai:

Anyakönyv
Házasságkötés

2022. november 25.
Külüs Anna - 
Mérten Márk János

Születés 
2022. november 4. 
Sántha Manuéla -
Cseke László
Kg., Csokonai utca 49. 

László
2022. november 28.
Alattyáni Mária - 
Babucsik István
Kg., Napsugár utca 18. 

Ketrin Letícia
2022. november 30.
Szepesváry Dóra - 
Ungvári Levente
Kg., Takács Péter utca 16.

Bianka
2022. december 2. 
Balogh Nikolett - 
Mészáros Attila
Kg., Kisújszállási út 116.

Attila
Halálozás

K. Nagy Gáborné 
(Szalai Róza) 
 (1942)
Nyitrai Miklós 
 (1941)
Nagy Zoltán 
 (1958)
Perge Mihályné 
(Lengyel Anna) 
 (1940)
Tóth György 
 (1971)
Kolláth Sándorné 
(Szabó Emília) 
 (1938)
Nagy Albertné 
(Csányi Erzsébet) 
 (1931)
Kökény József 
 (1949)
Kozma András 
 (1938)
Varga Lajos 
 (1963)
Batyiczki Miklós 
 (1959)
Sárközi Mária 
 (1971)

az ingyenes téli szünidei 
gyermekétkeztetésről

A Karcag Városi Önkormányzat a szünidei gyermek-
étkeztetés keretében a szülő, törvényes képviselő ké-
relmére a déli meleg főétkezést hátrányos és a gyer-
mekvédelmi kedvezményben részesülő halmozottan 
hátrányos helyzetű gyermek részére ingyenesen biz-
tosítja.

Az ingyenes szünidei étkezést a téli szünetben:
• a bölcsődei ellátásban, óvodai nevelésben részesülő 

gyermek a bölcsőde és az óvoda zárva tartásának 
időtartama alatt valamennyi munkanapon, míg

• a többi jogosult gyermek 2022. december 22. – 
2023. január 06. napján veheti igénybe.

Az étkeztetés 11.30-13.30 óra között az ebéd elvitelével 
a szülők részére előre kiközölt helyszíneken valósul meg.

Az étkezés igénybevételéhez étkezési jegy kerül ki-
adásra.

A Városi Önkormányzat Városgondnoksága a Vil-
lamos utca 109. szám alatt osztja ki az étkezéshez szük-
séges jegyeket, amelyek csak személyi igazolvány fel-
mutatása ellenében kerülnek átadásra.

A jegyek felvételekor a 
maszk használata javasolt.

Szünet Jegyosztás napja Jegyosztás 
időtartama

Téli 2022. december 14-15. 
(szerda-csütörtök) 14.00-16.30

TájékozTaTó

A Karcag Városi 
Cigány Nemzetiségi 

Önkormányzat 
gyakorlattal rendelkező 

részmunkaidős 
adminisztrátort keres 

(nyugdíj mellett is 
végezhető munkalehetőség).

Érdeklődni:
06/30-887-4390



2022. december 9. 9

Vegyes
Fa- és fémipari gépeket kere-
sek megvételre. 
Tel.: 06/70-598-6867.
Vásárolok régi bútoro-
kat, porcelánokat, nippe-
ket, vitrindíszeket, festmé-
nyeket, órákat, régi kerá-
miákat és mindennemű 
régiséget, teljes körű ha-
gyatékot, gázpalackot, sze-
nes kályhát. 
Tel.: 06/20-996-1346.
Csónakot, hajót, vízibiciklit 
és lakókocsit vásárolnék. 
Tel.: 06/70-598-6867.
Régi motorokat keresek 
megvételre (Simson, ETZ, 
MZ, JAWA). Akár üzemkép-
telen, hiányos állapotban is. 
Tel.: 06/20-572-5142.
Eladó minőségi tűzifa kony-
hakészen (bükk, tölgy, gyer-
tyán). A kalodás 40.000 Ft/ka-
loda, a méteres 35.000 Ft/m3. 
Ingyenes házhoz szállítással! 
Tel.: 06/30-839-6710.
Eladó szekrénysor, párnás 
székek, TV-asztal, csillárok, 
hímző, kötő és horgoló fona-
lak, akciósan. 
Tel.: 06/30-200-3261.
Sárga vályog, Fég faláttöré-
ses gázkonvektor és fali Fég 
kéményes gázmelegítő el-
adó. Tel.: 06/30-944-6062. 
Hasítófejszék, hasítóékek, 
kalapácsok, ásó, kapa, ge-
reblye, lapát, kovács satu, 
csákány, stb., eladó. 
Tel.: 06/70-532-6644.
Kunhímző egyesületünk 
termékeit árusítjuk dec-
ember 10-én és 17-én a 
Vásárcsarnokban. Egyéb idő-
ben Karcagon, a Madarász 
Imre utca 46. szám alatt. 
Tel: 06/59-313-6774.
Termelői mézvásár Karcagon, 
a Reggel utca 33. szám alatt. 
Díjmentes házhozszállítás! 
Tel.: 06/59-696-5288. 

Állat
Idei gyöngyi eladó. 
Tel.: 06/30-362-0869.

Szolgáltatás
Üvegezés-képkeretezés! 
Hőálló üveg is kapható! Sári 
Mihály egyéni vállalkozó, 
Karcag, Szent István sgt. 14. 
Tel.: 06/30-219-6813.
Varrás és cipzárcsere, fel-
hajtás, hátizsák és bőrka-
bátjavítás rövid határidőre! 
Munkaruhák, öltönyök min-
den méretben eladók. 
Tel.: 06/59-887-269.
Ingyen elszállítom felesle-
gessé vált dolgait. (Fém, mo-
sógép, hűtőgép, gázkészü-
lék, bojler, autó- és motorak-
kumulátor.) 
Tel.: 06/30-265-4197.
Az Orgonda Agrár Kft. földet 
bérelne Karcagon és környé-
kén. Tel.: 06/30-785-0690.

HIRDETMÉNYEKAPRÓHIRDETÉS

TISZTELT 
OLVASÓINK!
SZERKESZTŐSÉGÜNK 

A HIRDETÉSEK
 VALÓSÁGTARTALMÁÉRT 

NEM VÁLLAL 
FELELŐSSÉGET!

Magán állatorvosi ügyelet
Az ügyelet Karcag, Berekfürdő területére 

vonatkozik, hétvégékre és esetleges ünnepnapokra 
(péntek 16.00 órától hétfő reggel 07.00 óráig).

December 10-11. 
Nincs ügyelet! Keresse területileg illetékes állatorvosát!
December 17-18. 
dr. Terjék Imre  Karcag, Duna utca 7.  Tel.: 06/20-939-4650

December 10. (Szombat) 
8.00 - 13.00 óráig
 Berek Patika 
 (Kiss Antal utca 3.) 
9.00 - 19.00 óráig
 Kulcs Gyógyszertár 
 (Kisújszállási út 34. Tesco)
December 11. (Vasárnap)
9.00 - 12.00 óráig
 Kulcs Gyógyszertár 
 (Kisújszállási út 34. Tesco)
December 17. (Szombat) 
8.00 - 13.00 óráig
 Betánia Gyógyszertár 
 (Szabó József utca 14.)
9.00 - 19.00 óráig
 Kulcs Gyógyszertár 
 (Kisújszállási út 34. Tesco)
December 18. (Vasárnap)
9.00 - 12.00 óráig
 Berek Patika 
 (Kiss Antal utca 3.) 
A fenti időpontokon túl sürgős esetben 

egészségügyi ellátás a Háziorvosi 
ügyeleten (Karcag, Széchenyi sgt. 27.)

Gyógyszertári 
ügyelet

Értesítjük a 
kedves lakosságot, 

hogy megkezdjük az 
élőhal árusítást 

a 2022-es év karácsonyi 
szezonjára!

Helyszínek:
Karcag piactér: 
2022. november 26-tól 
- 2022. december 17-ig, 
minden szombaton: 
7.00-10.00 óra között.
Kisújszállás, Betyár u. 14-16: 
2022.november 21-től- 
2022. december 23-ig, 
minden hétköznap du. 
14.00-16.00 óra között.
Hal árak:
Ponty: 1.790 Ft/kg
Busa: 990 Ft/kg
Szürkeharcsa: 3.650 Ft/kg
Amur: 1.690 Ft/kg
Kárász: 1.100 Ft/kg

Várja kedves vásárlóit 
Somodi András őstermelő 

(06/70-368-7081)
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HIRDETMÉNYEK

K A R A T E

Országos bajnokságot rendeztek

2022. november 26-án (szombaton) városunk adott ott-
hont a XX. Nagykun Kupa gyermek, serdülő, ifjúsági, juni-
or, felnőtt nyílt Országos Kyokushin Bajnokságnak.

Amint azt Gyarmati Imrétől, a Karcagi Karate Szakosz-
tály vezetőedzőjétől megtudtuk, a versenyzők létszáma va-
lamelyest elmaradt az előző évekhez képest, de most is szép 
számmal jöttek el megmérettetni magukat (24 egyesület-
ből 135 karatés).

A rendezőknek sikerült egy nagyon családias hangulatú 
versenyt megszervezni. 

A rendezvényen díjakat adott át a dobogósoknak Szepesi 
Tibor polgármester.

Szakosztályunkat formagyakorlatban Pallagi László kép-
viselte, akinek sikerült a harmadik helyet megszereznie. 
Küzdelemben a legjobban Magyar Levente szerepelt, aki a 
70 kg-os súlycsoportban első helyezést ért el.

Bosnyák Imre 

Hagyománnyá vált, hogy 
minden év novemberében 
Rákász Gergely koncertor-
gonista Karcagra látogat és 
a Református Nagytemp-
lomban koncertezik turné-
jának egyik állomásaként.

Az iskola másként c. 
programjának keretén be-
lül rendhagyó énekórára in-
vitálja a refis diákokat.

A program keretén be-
lül látványkoncertjén nem 
csak a játékával, de a ze-
netörténetből vett érdekes 
háttértörténetekkel is rabul 
ejti a diákságot.

Refi Talentum vezetője

Lenyűgöző utazás a klasszikusok világában


